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Amo: AvTitpuTtavig Epsuvag kot Al Biov Ekmtaidevong Mavemotnuiov ©socoiiog
<vrec-rd@uth.gr>

AttootoAd: Tpttn, 30 NogpPpiov 2021 3:15 up

Mpog: e-protocol@uth.gr

Oépa: FW: INFO DAY_CAPACITY BUILDING PROJECTS IN HE
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From: Elina Mavrogiorgou [mailto:elinamav@iky.gr]

Sent: Tuesday, November 30, 2021 11:54 AM

Cc: afilandrianou@iky.gr; 'Koumpounis Filippos' <fkoumpounis@iky.gr>; elgaitanidis@iky.gr; mkatechi@iky.gr;
fstylianidou@iky.gr

Subject: INFO DAY_CAPACITY BUILDING PROJECTS IN HE

Ayanntol cuvepydaTeg,

Y06 EVNHEPWVOUHE OTLoTLG 02.12, otig 10:30 wpa EAMGS0g Slopyavwvetat and tnv Eupwnaikr Encponn
Sladiktuakn exdnAwan evnuépwong ywa Ta oxédia Capacity Building otov topéa tng Avwtatng Exnaidsvong.
Ot eyypadég sivar avouwktég péxpLtnv 11 AekepPplou otig 15.00 wpa EAAGSOG.

Mo neploodtepe mAnpodopieg mapakalol e Sette edw:
https://www.eacea.ec.europa.eu/news-events/events/online-info-session-2-december-capacity-building-higher-
education-erasmus_en

MapakahoUpE va evnUEPWOETE TOUG SL6doKovTe oto idpupd oag.
Me extipnon,
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Elina Mavrogiorgou

Communication and Valorization Unit Erasmus+
IKY/Erasmus+ Hellenic National Agency

Ethnikis Antistaseos Avenue 41 | 14234 N. lonia
£3Tel: 0030 210 3726 388

DMail: elinamav@iky.gr
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